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È legge che aspetta dal 1905 e su cui vi 
è concordia tra Commissione e Governo e 
sanziona uno stato di f a t to : rappresenta 
un debito, a cui l 'onorevole Luzzat t i non 
segherà l 'avallo, verso i lavoratori . 

PRESIDENTE. Non c'è nessuna ipo-
teca da prendere, almeno per ora, perchè 
la rdazione finora non è s ta ta dis tr ibui ta . 

T U R A T I . Si distr ibuirà stasera. 
LUZZATTI , presidente del Consiglio, mi-

nistro dell' interno. Chiedo di parlare. 
P R E S I D E N T E . Ne ha facoltà. 
LUZZATTI , presidente del Consiglio, mi-

nistro dell' interno. L 'onorevole Tura t i sa 
che io ho pugnato t an to tempo per l 'ispet-
tora to del lavoro. Dunque, quando il bene 
immobile lo avremo dinnanzi , ci metteremo 
l ' ipo teca immedia tamente . (Benissimo!) 

Interrogazioni e interpellante. 
P R E S I D E N T E . Si dia l e t tu ra delle in-

terrogazioni e delle interpellanze, presen-
ta te oggi. 

CAMERINI , segretario, legge : 

« Il sottoscri t to chiede d ' interrogare il 
ministro di grazia e giustizia per conoscere 
sa non creda opportuno abolire il sistema 
del concorso per le promozioni.della magi-
s t ra tura . 

« Di Stefano ». 

« Il sottoscrit to chiede d ' interrogare il 
ministro di agricoltura, industr ia e com-
mercio sui provvedimenti , che in tenda adot-
tare per disciplinare, nei rappor t i del Con-
sorzio obbligatorio per l ' industr ia zolfìfera 
siciliana, l'esercizio della mediazione, che, 
man tenu ta nel lodevole in tento di non nuo-
cere agl'interessi della numerosa classe dei 
mediatori in zolfi, è anda ta , invece e per 
somma rilevante, a beneficio esclusivo di 
pochi. 

« Di Stefano ». 

« I l sottoscri t to chiede d ' interrogare il 
ministro dei lavori pubblici, per sapere per-
chè non si sia ancora provveduto a riunire 
•con una s t rada il baraccamento di Gioia 
Tauro al centro del l 'abi ta to . 

« Nunz ian te ». 

« Il sottoscri t to chiede d ' interrogare il 
ministro dell ' interno per sapere quali prov-
vedimenti in tenda adot tare per rimediare 
ai danni recati dal l 'umidi tà a parecchi vo-

, lumi di documenti all 'Archivio di Sta to di 
j Palermo, divenuti oggi completamente ille-
¡ gibili. 

« Colonna di Cesarò ». 
• 

« I l sot toscri t to chiede di interrogare il 
ministro dell ' interno circa la fedina penale 
del sindaco di Moiini di Triora in provincia 
di Portomaurizio e circa le ragioni che in-
ducano la p re fe t tu ra a mantenerlo in carica 
nonostante egli sia ineleggibile in virtù del-
l 'articolo 142 della legge comunale e pro-

¡ vinciale. 
« Morgari ». 

« I sottoscritti chiedono di interrogare i 
ministri di agricoltura, industria e commer-
cio e di grazia e giustizia sui provvedi-

i menti che intendano prendere nei r iguardi 
del Consorzio agrario cooperativo di Cec-
cano (Roma) per lo stato di disordine e di 
illegalità evidente in cui trovasi da molto 
tempo. 

« Samoggia, Podrecca, Morgari ». 

« Il sottoscri t to chiede di interrogare il 
ministro dell ' interno, per sapere se la pro-
messa inchiesta sull' amministrazione del 
Collegio Nazareno abbia avuto luogo, con-
t ra r iamente ad un'affermazione del presi-
dente della Deputazione provinciale di 
quell ' Is t i tuto, commendatoreCencelli , i lqua-
le affermò per le s tampe di non essere s tato 
mai interrogato, e dato che la de t ta in-
chiesta abbia avuto luogo, quali ne sieno 
le r isul tanze. 

« Podrecca ». 

« I l sot toscri t to chiede d ' interrogare il 
ministro di grazia e giustizia, per sapere se 
intenda mantenere in vigore la legge 14 lu-
glio 1907, n. 511, r iguardante il concorso 
dei magistrati per le promozioni in Cassa-
zione; o se in tenda correggere almeno la 
illegalità consacrata dall 'articolo 27 del re-
golamento 8 dicembre 1907, sopra tu t to dopo 
quanto si è verificato nell 'ult imo concorso, 
nel quale alcuni magistrati del pubblico 
ministero, classificati col massimo dei voti, 
hanno visto-i posti messi a concorso occu-
pat i da altri magistrati , che avevano otte-
n u t a una classificazione inferiore. 

« Francesco Spirito ». 

« Il so t tosc r i t t j chiede d ' interrogare il 
ministro della guerra per sapere se in at te-
sa dei promessi doverosi e decorosi aiuti 
materiali V( rso i benemerit i reduci garibal-


